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1 هر نوع بافت ..................  در بدن انسان که داراي ..................  است، قطعاً ..................  .

پیوندي - رشته هاي کلاژن - واجد تنها یک نوع یاخته در ساختار خود است. 
پوششی - چند لایه یاخته با شکل هاي متنوع - در لوله گوارش، توانایی جذب مواد را ندارد. 

پیوندي - توانایی ساخت ماده زمینه اي توسط یاخته هاي همان بافت - داراي انواع رشته هاي پروتئینی است. 
اصلی - تأثیر بر میزان وزن بدن - اطلاعات لازم براي رشد و نمو را در یاخته هاي تک هسته اي خود ذخیره می کند.

2 کدام گزینۀ زیر انواع بافتهاي اصلی بدن انسان را به درستی نشان می دهد؟

پوششی – عصبی – استخوان – خون پوششی – پیوندي – ماهیچه اي – عصبی
پوششی – عصبی – استخوان –  پوست ماهیچه اي – پوششی – پیوندي

نوع بافت پوششی  ..................   3

پوست همانند دهان است. مري مانند روده است.
غده ي تیروئید و دیواره ي مویرگ ها یکسان است. روده و معده متفاوت است.

بافت مشخص شده در شکل در کدامیک از اندام هاي زیر دیده می شود؟  4

روده معده
غده ي تیروئید مري

5 شکل زیر، نوعی از انواع بافت ها را نشان می دهد. کدام گزینه در مورد شکل به درستی بیان شده است:

در دیواره ي مویرگ دیده می شود. فاقد غشاي پایه است.
در غده ي تیروئید دیده می شود.  در روده و معده دیده می شود.

با توجه به شکل، کدام گزینه در مورد بافت مورد نظر درست بیان شده است؟  6

در روده دیده می شود. فاقد غشاي پایه است.
ممکن است در دهان نیز دیده شود. در مري و معده می تواند دیده شود.

7 در هر لایه از لولۀ گوارش که امکان وجود بافت پوششی وجود دارد   ..................

یاخته هاي ماهیچه اي مخطط مشاهده می شوند. پرده اي اندام هاي درون شکم را از خارج به هم وصل می کند.
داخلی ترین یاخته ها، همان یاخته هاي بافت پوششی هستند. رگ هاي همانند بافت پیوندي سست مشاهده می شوند.

8 در لوله ي گوارش انسان، لایه .................. نسبت به لایه .................. ، .................. است.

ماهیچه اي – زیرمخاطی – خارجی تر زیرمخاطی – مخاطی – داخلی تر
زیرمخاطی – مخاطی – داخلی تر مخاطی – زیرمخاطی – خارجی تر

9 شکل زیر می تواند مربوط به بافت پوششی کدام گزینه باشد؟

غدة تیروئید  رودة بزرگ
دیوارة مویرگ دهان

نام آزمون: آزمون اینفو تست زیست

مبحث: ساختار لوله گوارش

شماره آزمون : 1
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10 دیوارة بخشهاي مختلف لوله گوارشی ساختاري تقریبا .................. دارند که شامل  .................. لایۀ اصلی می باشد.

مشابه-  متفاوت-  مشابه- متفاوت-

11 چند مورد از جملات زیر درست است؟ 
الف)دیواره لوله گوارشی از چهار نوع لایه یکسان تشکیل شده است. 

ب)درهر لایه لوله گوارشی یک نوع بافت وجود دارد. 
ج)درلایه بیرونی برخلاف لایۀ مخاطی فقط یک نوع بافت مشاهده می شود.  

د)درخارجی ترین لایه لوله گوارشی رگ هاي خونی دیده می شود.

چهارمورد سه مورد   دومورد یک مورد  

12 کدام یک از بافت هاي زیر درلایه خارجی لوله گوارشی دیده نمی شود؟

پیوندي متراکم پوششی چربی پیوندي سست

13 چند مورد ازجملات زیر درمورد ساختار لایه هاي لوله گوارشی به درستی بیان شده است؟ 
الف) درلایه بیرونی برخلاف لایه زیرین آن بافت پیوندي سست دیده می شود.  

ب) درلایه ماهیچه اي همانند لایه بیرونی رگ هاي خونی دیده می شود. 
ج) درلایه بیرونی همانند لایه ماهیچه اي نوعی بافت پوششی دیده می شود. 

د) درلایه بیرونی برخلاف لایه ماهیچه اي شبکه اي از اعصاب دیده نمی شود.

چهارمورد سه مورد دومورد یک مورد

14 درلایۀ  .................. لوله گوارشی همانند لایه ماهیچه اي بافت  .................. دیده می شود.

بیرونی - بافت عصبی زیرمخاطی - پیوندي متراکم بیرونی - چربی زیرمخاطی - پیوندي سست

15 در لوله گوارشی، کدام یک از موارد زیر درلایۀ زیرین لایۀ ماهیچه اي دیده نمی شود؟

بافت ماهیچه اي صاف رگ هاي خونی شبکه اي از بافت عصبی بافت پیوندي سست

16 کدام یک از بافت هاي زیر در تمامی لایه هاي لوله گوارشی انسان دیده می شود؟

عصبی پیوندي متراکم چربی پیوندي سست

17 کدام گزینه جمله ي زیر را درمورد ساختار لوله گوارشی به درستی تکمیل می کند؟ 
ممکن نیست .................. 

درلایۀ بالایی لایۀ زیرمخاطی، بافت پیوندي سست دیده شود. در لایۀ زیرمخاطی لوله گوارشی غده ترشحی دیده شود.

لایۀ ماهیچه اي دردیوارة مري  لایه یاخته ماهیچه اي داشته باشد. در لایۀ بیرونی، نوع بافت پوششی دیده شود.

18 لایه ي  .................. لوله گوارشی بخشی از صفاق را می سازد.

مخاطی زیرمخاطی ماهیچه اي بیرونی

نوع بافت پوششی کدام بخش از بقیه متفاوت تر است؟  19

روده دهان پوست مري

20 کدام گزینه در مورد بافت پوششی درست است؟

مري: سنگفرشی تک لایه معده: استوانه اي تک لایه کولون: استوانه اي چندلایه دهان: سنگفرشی تک لایه
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 1
بافت پیوندي از انواع یاخته ها، رشته هاي پروتئینی به نام رشته هاي کلاژن و رشته هاي کشسان(ارتجاعی) و مادة زمینه اي که یاخته هاي این

بافت، آن را می سازند، تشکیل شده است. در انواع بافت پیوندي، مقدار و نوع رشته ها و مادة زمینه اي متفاوت است. 
در بررسی سایر گزینه ها: 

» : بافت پیوندي سست، داراي رشته هاي کلاژن است اما بیشتر از یک نوع یاخته در ساختار خود دارد.  گزینۀ «
» : در دهان، بافت پوششی از نوع سنگفرش چندلایه است. (داراي یاخته با شکل هاي متنوع) که توانایی جذب اندك مواد را دارد.  گزینۀ «

» : وزن هر فرد به تراکم استخوان، بافت ماهیچه و چربی بدن او بستگی دارد. دقت کنید که یاخته هاي ماهیچه اي اسکلتی، چند هسته  گزینۀ «
اي هستند. 

 2
در بدن انسان چهار نوع بافت اصلی (پوششی – پیوندي – ماهیچه اي – عصبی) دیده می شود.

 3
نوع بافت پوششی در پوست و دهان، سنگفرشی چند لایه می باشد. 

 
 

 4
این بافت از نوع پوششی سنگفرشی چند لایه است که در مري و پوست دیده می شود.

 5
شکل مربوط به بافت پوششی سنگفرشی یک لایه اي می باشد که در دیواره ي مویرگ ها دیده می شود. 

بررسی سایر گزینه ها:  
) : بافت پوششی داراي غشاي پایه است.  گزینه ي (

): بافت پوششی در روده و معده از نوع استوانه اي یک لایه است.   گزینه ي (
): بافت پوششی در غده ي تیروئید از نوع مکعبی یک لایه است.  گزینه ي (

 6
شکل مربوط به بافت پوششی استوانه اي یک لایه می باشد که در روده و معده دیده می شود.  

بررسی سایر گزینه ها:

1
2
4

مثال

سنگفرشی چند لایه

سنگفرشی چند لایه

سنگفرشی چند لایه

 استوانه اي یک لایه

 استوانه اي یک لایه

سنگفرشی یک لایه

مکعبی یک لایه

نوع بافت یونشی

پوست

دهان

مري

روده

معده

دیواره ي مویرگ

غده ي تیروئید
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): بافت پوششی داراي غشاي پایه است.  گزینه ي (
): این بافت در مري دیده نمی شود.  گزینه ي (

): در دهان بافت پوششی سنگفرشی چند لایه دیده می شود.  گزینه ي (

 7
در لایه هاي مخاطی و بیرونی بافت پوششی می تواند دیده شود که در هر دو لایه، بافت پیوندي سست و رگ ها نیز مشاهده می شوند.

 8
ترتیب لایه ها لوله گوارش از خارج به داخل: بیرونی، ماهیچه اي، زیرمخاطی و مخاطی می باشد.

 9
شکل نشان داده شده، بافت پوششی سنگفرشی چند لایه اي می باشد که در دهان و مري دیده می شود. 

رودة بزرگ: استوانه اي یک لایه اي – غدة تیروئید: مکعبی یک لایه اي و دیوارة مویرگ: سنگفرشی یک لایه اي می باشند. 

 10
دیوارة بخش هاي مختلف لولۀ گوارش ساختاري تقریباً مشابهی دارند که شامل چهار لایۀ اساسی می باشند. 

 11
جملات (الف،ب،ج) نادرست است و جمله (د) درست است. درذ لایۀ بیرونی رگ هاي خونی حضور دارند. 

علت نادرستی جملات: 
الف) دیواره لوله گوارشی از چهارنوع لایه متفاوت تشکیل شده است. 

ب) درهر لایه بیش از یک نوع بافت دیده می شود. 
ج) درلایه بیرونی چند نوع بافت دیده می شود.

 12
درلایه بیرونی لوله گوارشی بافت پیوندي سست، بافت پوششی و بافت چربی دیده می شود.

 13
جملات (ب، ج، د) درست است وجملۀ (الف) نادرست است. 

علت نادرستی (الف): 
درهر دو لایه بیرونی ولایه ماهیچه اي بافت پیوندي سست دیده می شود. 

 14
در هر دو لایه زیر مخاطی و ماهیچه اي بافت پیوندي سست دیده می شود. 

 15
) شبکه اي از بافت عصبی، ) رگ هاي خونی فراوان،  ) بافت پیوندي سست،  لایۀ زیرین لایۀ ماهیچه اي، لایۀ زیر مخاطی است در این لایه 

دیده  می شود.

 16
بافت پیوندي سست و بافت پوششی درتمامی چهار لایه ي لوله گوارشی دیده می شود. 

 17
لایه ماهیچه اي در دیواره مري از دو لایه یاخته ماهیچه اي تشکیل شده است.

 18
لایه ي بیرونی لوله گوارشی در ناحیه شکم بخشی از صفاق را می سازد، صفاق پرده اي است که اندام هاي درون شکم را از خارج به هم وصل می 

کند.

 19
روده استوانه تک لایه است ولی در بقیه موارد بافت پوششی چند لایه است.
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 20
بررسی گزینه ها: 

) نادرست، دهان: سنگفرشی چند لایه  
) نادرست، کولون: استوانه اي تک لایه 

) درست، معده: استوانه اي تک لایه 
) نادرست، مري: سنگفرشی چند لایه 
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